



WIK.ZP.271.66.2022

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym – art. 275 pkt 1 ustawy Pzp poniżej równowartości 5.382.000 euro na budowę placu zabaw przy ul. Platynowej we Wrześni

Zamawiający, Gmina Września reprezentowana przez Burmistrza Miasta i Gminy Września działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami) informuje, że wniesiono następujące pytania:

Pytanie 1

W opisie zamówienia znajduje się pozycja - karuzela, natomiast przedmiar nie zawiera tej pozycji, czy to urządzenie wchodzi w zakres robót do wykonania ?

Odpowiedź

Karuzela nie wchodzi w zakres rzeczowy zamówienia, Zamawiający wykreśla z opisu zamówienia SWZ tę pozycję. Jednocześnie Zamawiający zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, które stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści technologię dot. bujaka na sprężynie wg opisu: -uchwyty z poliamidu - kotwa do betonu wykonana ze stali czarnej zabezpieczonej cynkowaniem proszkowym

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza uchwyty z poliamidu i kotew do betonu wykonane ze stali czarnej zabezpieczonej cynkowaniem proszkowym.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści do ławki zastosowanie płyt HPL o grubości 10mm, antypoślizgowej zamiast z drewna. Parametr płyty HPL jest użytkowo wyższy od drewna.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza wykonanie siedziska oraz oparcia ławek z płyt HPL antypoślizgowych.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuści kosz na śmieci ze stali czarnej, malowanej proszkowo, zabezpieczonej cynkowaniem proszkowym.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie na placach zabaw koszy na śmieci ze stali czarnej, malowanych proszkowo. Kosze powinny być umieszczone na stalowym słupku zabetonowanym w gruncie.

z up. Burmistrza

Tomasz Koralewski

Kierownik Referatu Zamówień Publicznych

Dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.